

DEBRECEN, 1924.

DEBRECENI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt 1. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Előfizetés:		Vidéken:	
Helyben:	Egy hónap:	14.000 K	14.900 K
Három hónap:	Három hónap:	42.000 K	43.800 K
Egyes szám köznap 500,	vasár- és ünnepnap 1000		

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Március idusa.

Március 15-e 1848-ban a magyar szabadság hajnalhasadása volt. A nemzet felkésedése akkor alkotta meg a magyar szabadságot és parlamentáris alkotmányt.

Vajjon 1924. március 15-e ennek alkonya lenne? Azért mert Hunnia ege időközben beborult és még nem derült ki, felkel még a napja, melynek meleg éltető sugara szétoszlatják a sötét telteket.

Ezért hat csak ünnepeljük törhet len lelkesedéssel és nemes bizalommal március 15-ét. Adozunk kedvvel a negyvennyolcadiki magyar alkotmány nagy megalkotójának, Kossuth Lajos dicső emlékének, valamint a rákövetkező szabadságharc nagyevű és névtelen hőseinek. Merítsünk erőt a kitartáshoz és lelkesedést az ő dicsteljes és önfeláldozó munkájuk szemléletéből, ezer éves nagy történelmi múltunkból és ne zavarja ünnepünket, hogy borult még az egypt Hunnia felett.

Ellenkezőleg. Tegyük ünnepünket az előző évfordulók ünneplésénél is nagyobb szabással, ezzel is megmutatva törhetlen magyarságunkat, ősz szertartásunkat, jónak, lankadatlan lelkesedésünket és a nemzet kitartása és érvényesülésébe vetett biztos reményünket.

Ennek tudata acélozza meg erőnk és azon szilárd elhatározásunkat, hogy egyeni érdekeinket mindenkor készséggel rendeljük alá és orommal hozzuk áldozatul a haza érdekében és akkor bármily nehéz legyen is a megpróbáltatás, a ránk szakadt küzdelem, bármily nyomor és szenvedés is szakadjon reánk, soha szenvedett nemzetünkre, kímáradhatatlanul el fog következni újra — és tlan nem is olyan hosszú idő múlva, ahogy borongós napokban látszik — az igazi magyar dicsőség a magyar alkotmány diadalmas meg szilárdítása a nemzeti boldogság napja erőteljesen ragyog fel és jöve, melegítő sugara befogják sugározni e hónap minden igaz szívű polgárát.

Elkövetkezik egy jobb kor, amely után buzgó himnusz epedés, százezrek ajkain.

Es akkor lesz igazán ünnep, nemzeti ünnepe a magyarnak.

Zsitovay Tibor lesz a Ház elnöke.

A Pesty Pál kinevezése által megüresedett alelnöki állásra Zsitovay Tibort jelölte az egységspárt. Zsitovay megjelent ma délelőtt a miniszterelnök-nél a parlamenti fogadószobában és közölte vele, hogy az alelnökséget elváltatja.

Debreceni magyar asszonyok hazafias ünnepe.

A Mansz. ünnepéve.

Ma délután háromkor lesz a felvonulás.

A honleányi gárda félháromkor gyülekezik a vármegyeház udvarán. Onnét vonul a Kossuth szoborhoz.

Az ünnepély első száma a Kossuth dalárda énekszáma. Utána dr. Winkler Jenőné, beszéd kíséretében megkoszorúzza a szobrot, Rencz Rózi szaval.

Az ünnepi szónok Kolozsváry Borcsa Mihály lesz. A műsort a Kossuth dalárda fejezi be.

Arany koronában számítják a tisztviselők fizetését június 1-től.

Budapest, márc. 14.

A közalkalmazottak fizetésére vonatkozólag az a terv, hogy az állam aranykoronában számítva, ez év június elsejétől nagyvesszűségi utalják ki a békebeli illetményeknek. Az illetményeket 5 fől éven keresztül úgy emelik, hogy 1926 január elsejétől kezdve aranykoronában számítva a fizetések elérjék a békebeli illetmények 80 százalékát.

A Kánsz legutóbbi elnöki igazgatósági ülésén már foglalkozott ezekkel a kérdésekkel. A közalkalmazottak fővellemmel akarnak lenni az ország súlyos helyzetére és a maguk részéről

semmi képen sem akarnak akadályt gördíteni a nemzet gazdasági megerősödése elé, mégis az a kívánságuk, hogy hogy még ez évben először aranykoronában számítva a fizetésük legalább 80 százalékát elérjék. A Kánsz elnöksége még ma értekezést keres a miniszterelnökkel és előterjeszti kívánságukat.

A Kánsz a drágaság ijesztő emelkedése miatt a márciusi hónapra fizetéspótlékot kér a kormánytól, április hónapra pedig sürgeti a mai drágasági viszonyhoz mért fizetést.

A belügyminiszter nem hagyta jóvá Debrecen város létszámcsökkentését.

Kilenc új állás betöltését kéri.

Annak idején két ízben is leírt a belügyminiszter, hogy a városi hivatalokban haitak végre a létszám csökkentést az állami mérték szerint.

Debrecen városánál egy kiküldött bizottság végre is haitotta a miniszter kívánsága alapján, és a tanács jelentését megtevéen a belügyminiszterhez, kérte annak jóváhagyását.

A belügyminiszter válaszáat a tegnapi jog- és pénzügyi bizottsági ülésen terjesztette elő dr. Vass Károly tanácsnok. E szerint a miniszter nem vette

tudomásul a tanács eljárását, mert a városnál csak embereket bocsátottak el, de állásokat nem szüntettek meg. Dr. Vass Károly tanácsnok előterjesztette, hogy a létszámcsökkentés által a városnál 58 szervezett állás szűnik meg és kérte a közgyűlés a belügyminisztert, hogy a debreceni létszámcsökkentést vegye tudomásul.

Egyben kéri fel a belügyminisztert arra is, hogy a városnál 9 állás sürgős betöltését engedélyezze.

Nyolc óras üléseken tárgyalják a valorizációs javaslatot.

A nemzetgyűlés mai ülése.

Budapest, márc. 14.

A nemzetgyűlés mai ülését negyed 12 órakor nyitotta meg Zsitovay Tibor elnök. Az elnöki előterjesztések után Rubinek István és társainak a 8 óras ülésekre vonatkozó indítványra felelti határozathozatára került a sor.

Farkas Tibor ellene van az indítványnak, mert nézete szerint a 8 óras ülések nem rövidítik meg a vitát.

A ház többsége Rubinek és társai indítványát fogadja el. A legközelebbi ülés már 8 óras ülés lesz.

Ezután a valorizációs törvényjavaslat tárgyalására térnek át. Az elsőfőszóelő Görgey István.

A korona zuhanásának egyik fő oka azt, hogy a természetben a háború és a forradalmak következtében valódi anarchia következett be. Egyes gazdasági árukból megakadt a termelés, más árukból viszont nem egészséges irányban fejlődött, azonkívül a közönség elvesztette a koronában vetett hitelt és mindenki menekül a koronától. A kormány nagy erőfeszítéseket tett a korona zuhanásának megakadályozására és több ízben is sikerült neki. Kétségtelen, hogy sokszor kellett volna olyan eszközökhöz nyulni a beteg gazdasági életben, amelyekre más körülmények köben, amelyekre más körülmények között nem lett volna szükség. A gazdasági katasztrófa a háborús időkre vezethető vissza, akkor kezdődött a kényszer gazdaság. A spekuláció már akkor megalkodás. A spekuláció már akkor megalkodás. A spekuláció már akkor megalkodás.

A forradalom után a spekuláció új módot keresett arra, hogy miképpen tudna munkanélkül vágyóra szert tenni.

Görgey Megkezdődött az ország kifosztása. Iparcikkeket potompénzen vásárolták össze és szállították ki az országból. Fantasztikus jövedelmeket szereztek ezen a révken. Ugyanígy használták ki a behozatalt is. A kormány minden erőfeszítése nem volt elég arra, hogy az ország gazdasági és pénzügyi helyzetét rendezze.

Ami a legutolsó koronarovást illeti, elismeri, hogy Kállivnak az a kijelentése, hogy a koronát le kell szállítani a 003-ról 000,18-ra, olyan alkalom volt a spekulációnak, amelyet természetesen

leg kihasználta. Ezután jött a koronarovási ügy, amelyet túlságosan fellüktak, mert hiszen nem csak az őrizetbe vett cégek csempésztek ki amagyar koronát, hanem utazólván az egész gazdasági élet a koronarovásra rendezkedett be.

A törvényjavaslatot a kényszer helyzet szülte. Ebből következik, hogy ez a törvény csak ideiglenes jellegű lehet. Kifogásolta, hogy politikai szempontok szerint bírálják a javaslatot. Az egyik osztály a másikra akarja hárítani a terhet. Ha az ingatlanokba, vagy házakba fektetik a vagyonot, akkor meg lehet fogni ezt a vagyonot. Az ingatlanok átruházásánál ki kellene deríteni, hogy honnan ered ez a vagyon.

A kényszerkölcsönrel foglalkozik ezután. Lehetetlenség, hogy a vagyontalan emberekre millió összegeket rojtanak ki. Kerületében előfordult, hogy egy molnár, aki 1921-ben két millióért eladta a malomát, egy milliót a közönségnek adott kölcsön 8 százalékos kamatozás mellett, amíg egy milliót pedig betáblázot a malomra. Ennek az embernek ma két millió papirkorona van és mégis kettő és fél millió koronát vettek ki rá a kényszerkölcsönrel kapcsolatban. Kívánatosnak tartja az állami üzemek megszüntetését. Az állami üzemeket kereskedelmi alapra kell fektetni és ezt minden egyes állami igazgatásnál keresztül kell vinni. Szabadságot kell adni és egyéni felelősséget is kell megkövetelni a tisztviselők között. Szükségesnek tartja azt is, hogy ha már valorizálunk, akkor ugyanezen az alapon helyezük a tövedelmet is. A javaslatot elfogadja.

Ezután Rákóczi Ferenc szóval felel. Alkotmányügyi szempontból bírálja a kormány intézkedéseit. Hosszasan letergezteti az alkotmányjog feilődését. Nem fogadhatja el a javaslatot, mert a demokrácia elvei nem jutnak benne kifejezésre. Hangoztatja, hogy a jobboldalon is élesen bírták a kormányt Csontos is azt mondotta, hogy sokat beszélde ne mteheti. Jöjjon tehát erre az oldalra és mondja meg, mi fái neki.

Csontos: Elmondtam, hogy mi fái.

csak az a baj, hogy öt tigen vesztés a társaság. (Viharos Jeruetség.)

Rákóczi: Foglalkozik a valorizációval. Ez az intézkedés elkészt. Kifogásolta, hogy a kényszerkölcsön csak az 1920 évi adók alapján van kivetve. Adatok sorol fel, annak bizonyítására, hogy milyen igazságtalan volt az 1920 évi adók kivétel. Határozati javaslatot nyújt be, hogy a valorizációs javaslatot megfelelő átdolgozás céljából küldjék vissza az albizottsághoz.

Az elnök ezután megszakítja a vitát és megteszi előterjesztését. Bemutatja Pesty Pál levelét, amelyben igazságügy-miniszterre történt kinevezése folytán lemond alelnöki tisztéről. A lemondást a ház tudomásul veszi.

Az elnök jelenti, hogy Rakovszky Iván belügyminiszter kedden, a napirend megállapítása után válaszol helymegyei Kánsz Pál interpellációjára. Napirendi javaslatot tesz: A legközelebbi ülés kedden délelőtt 11 órakor lesz, amelyen a valorizációs törvényjavaslat tárgyalása szerepel. Ülés vége fél 3 órakor.

Aláírták a Magyarország pénzügyi újjáépítéséről szóló jegyzőkönyvet.

Páris márc. 14. Genfben Cseh-slovákia, Románia és Szerbia képviselői ma aláírták a Magyarország pénzügyi újjáépítéséről szóló jegyzőkönyvet.

Öt félév alatt tízezer tisztviselőt bocsát el az állam.

Budapest, márc. 14.

A belügyminiszteriumban már dolgoznak is az államháztartás egyszerűsítési jogszabályról szóló törvényjavaslaton. A költségvetést öt félévre tervezik.

A pénzügyi kormányzat körében nagy változások lesznek, az állampénztárakat első fokú pénzügyi hatóságokká fejlesztik ki és elveszik tőlük a penzkezelést. A kiadási és bevételi adminisztrációt a jegyzőkönyv végzi, belizetéseket, valamint a kiutalásokat a takarékpénztár után eszközlik. Az illetmények kifizetését is így bonváltják le a jövőben. Az 5 félév leforgása alatt a költségvetés számát 10 ezerral csökkentik. Remélhetőleg nagyobb megrázkódtatások nélkül helyvezhethetnek el más pályákon.

A tisztviselők hivatalos kiküldetésének illetményeit felemelték.

Budapest, márc. 14. A kormány rendelkezést adott ki, amellyel felemelt az állami tisztviselők és egyéb alkalmazottak részére a hivatalos kiküldetések alkalmával felszámítható illetményeket. A felszámítható napidíjak tisztviselők-nél, altiszteknél és szolgáknál 20% -tól 20 ezer korona közt változik.

Zakárékoronában kell fizetni a kényszerkölcsön további részleteit.

A városi adóhivatal közli, hogy a m. kir. pénzügyminiszterium 1924. évi 42600 számú rendelkezéssel az állami kölcsön-előlegre történő behizetések elszámolási-megkönyvitése céljából engedélyezte, hogy 1924. évi március hó 14-étől kezdődőleg az 1924. évi március hó 17-ig bezárólag történő behizetéseknek 100 azaz száz takarékoronával számítsák, azaz száz takarékoronával számítsák, azaz száz takarékoronával számítsák.

Ennek folytán az ezen napokban teljesített behizetéseknek minden száz takarékoronával helyett száz papirkorona-nál kell a felvevő postahivatalnál befizetni, másrészt azonban minden száz papirkorona az állami kölcsön-előleg szempontjából 100 takarékoronával fog elszámoltatni.

Debrecen, 1924. március hó 14-én.
Városi adóhivatal.

almi adó a vásárban.

inek blokkot kell adni. tak a közlebbi kirak... áron árusítani szá... bel iparosok és keres... árusító helyre vigyk... alános forgalmi adó k... s blokkjait s App... ak a vevőknek blokk... ndes üzlethelyükön ár... Az ez ellen vétők epe... k a helyszínen megadó... az idegen árusítók. s forgalmi adót kezelő hivatal.

Ünnepek.

istentiszteletok sorrendje templonokban: Nagyt... délelött 10 órakor dr. Réve... 1 Úrv Ferenc, Kistemp... 9 órakor Szele György, de... rton Sándor, Kossuth-ut... délelött 10 órakor Pap... 5 órakor Uray Sánd... mplomban délelött 10 ó... ános, karéneket énekel... délután 3 órakor Pele... ispotátri templomban de... or Baja Mihály, délután... Imre, Nyilastelepen de... Kesestury József, Hom... pan délelött 10 órakor... Kórházban délelött... renyv Gyula — Nagyb... sorrendje a Kossuth... mban: Hétfőn délután... y Ferenc, kedden délut... y István, szerdán délut... Révész Imre, csütörtök... rakor úrvacsora osztás... ay Sándor, pénteken dé... bentelepan délután 5 óra... olv, karéneket énekel... regyeskar, szombaton de... Farkas Grözö.

ev. templomban (Miklós... szlet 1. hó 13-án, virág... e. 10 órakor Farkas Gy... Urvacsoraosztás, D. u... s estélyi, Szerdán d. u... sorai előkészítés. Na... u. 5 órakor német ist... vacsoraosztás.

izvetségi vallásos este... p délután 5 órakor... melyen György Lóra... ésügyi miniszter lesz... rtyék ezen estélyre... gyelmet.

—kőr hétfőn délelőtt... közgyűlést tart a C... (Havvan u. 23.) Targ... ri jelentés az 1922... Pénztársor jelentés... ar és számvizsgálók... választmányban me... stleg megüresedő t... töltesse, 5. Indítvány... te minden alapító... tisztelettel meghiv...

kerítésfonatok, asók... bogracsok, zománcos... s, sulyok legelősebb... ben Csapó u. 68... de fogorvos rendelé... te, Szent-Anna-utca

helyen átvágták a... vásárhely környékén... következtében nagyv... i kerültek. Ehhez a k... ros körülményhez m... rult, tudnillik az, ho... tetlen tettések átv... ki gátat és így még v... rult viz alá. A csend... ndította a vizsgálat

ESZEI S-UTCA 9. S

ern szobafestő, má... ó és butorfényező... futányos áron. or

épes állapotban lévő... ndesantós compound

zgép

éssel és egy gyárta... 10 lóerős fekvő aser... eladó

no-utca 68. szám... 4. szám alatt.

Kossuth-utcai ref. leányiskola hazafias ünnepe.

A Kossuth-utcai ref. leányiskola V-ik osztályának 1924. március 16-án d. m. 2 és fél óraker hazafias ünnepélyt tart...

Debreceni pénzügyi bizottság ma csak egy órahosszáig lesznek nyitva.

A debreceni pénzügyi bizottság ma ma nemzeti ünnepre, március 15-ére tekintettel zárva tartja iktározatokat...

A város per centje az egyházi adókezelésért.

A város az egyházi adókezelésért előbb háromezer, később 25 ezer koronát kapott. A tegnapi jog- és pénzügyi bizottsági ülésen dr. Vásáry István előterjesztése kapcsán foglalkoztak ezzel a kérdéssel...

Hazafias ünnepély a Homokkertben.

A homokkerti ref. olvasó egyesület március 15-én, azaz szombaton este 5 órakor sajtó helyiségében Szabó Kálmán utca 31. szám. hazafias ünnepélyt rendez a következő sorrend szerint:

A mai tőzsde.

Zürichi zárlat: Berlin 130 fél, Hollandia 215 hótynolod, Newyork 577 negyed London 2479, Paris 2630, Milano 2485, Brüsszel 2150, Praga 1677 fél, Budapest 84, Belgrad 715, Bukarest 305, Bécs 81 fél, Szófia 410.

A város takarékkoronákban helyezi el pénzeit.

A magyar kormány már régebben felhívta a városokat, így Debrecen városát is, hogy pénzt takarékkoronákban helyezze el.

Orosz Sándor főszolgabíró bucsuja a vármegyétől.

Hajdúvármegye közgyűlése.

Nagyon csekély érdeklődés mellett foltt le tegnap Hajdúvármegye közgyűlése, a megvélő kistermében, dr. Hadházy Zsigmond főispán elnöke alatt.

A debreceni kislakások építése.

Kijelölték az erre alkalmas telket.

A népjóléti miniszter, — amint ezt már jelentettük — arról értesítette a várost, hogy kis lakásokat épít Debrecenben egy milliárd költséggel, ha a város ehhez telket ad és a közműveket ott saját költségén létesíti.

A tisztviselők fizetésének újabb pótlása.

Budapest, márc. 14.

A közszolgálati alkalmazottak nemzeti szövetsége részéről Sétly Antal államtitkár elnök, Arató Gyula helyettes államtitkár, ügyvezető alelnök, Javornitzky Jenő dr. miniszteri számvetőségi főtanácsos vezértitkár, menteken délelőtt a nemzeti gyűlésen felkeresték Walkó Lajos dr. ideiglenes pénzügyminisztert, akivel hosszabb tárgyalást folytattak a közszolgálati alkalmazottak március havi illetményének sürgős pótlása ügyében.

...és a kiközösítés a város. E tárgyalás Poroszlav László bizottsági tag azt indítványozta, hogy a város pénze felét takarékkoronákban, másik felét heti pénz alakiában gyűmölcsösítse a város.

A bizottság elfogadta a Poroszlav indítványát azzal a feltétellel, ha a bankok elfordulnak takarékkorona költségeiben a betéteket, az összes pénzeket így helyezik el.

A közgyűlés meleg hangon bucsuztatta el Orosz Sándor főszolgabíró, aki 37 évi mezővi szolgálata után, 60 éves korában nyugdíjba lépett. A kartársak nevében Pakozdy Sándor alispán bucsuztatta el Orosz Sándort a megyétől.

A Máv. az áru és személydijszabást 20-ikától kezdve ötven százalékkal felemelte.

Budapest, márc. 14.

A M. Kir. Államvasutak felvő évi február hó 25-én életbe léptetett tarifaemelésével azokat az elfordásokat iparkodott kiegyenlíteni, amelyek a korona romlása az üzleti mérlegben okozott.

Debrecen kövezési programja.

Kétezerhatszázhatvan millióba kerül

A város jog- és pénzügyi bizottsági ülésén tegnap dr. Vásáry István terjesztette elő Borsos József műszaki tanácsos hogy ebben az esztendőben milyen utak javítását és újra készítését vették programjába.

pedig az egyes áruszállítók drágulási indexszáma körülbelül 11800 szoros. Ha drágulási indexszámot összehasonlítjuk az egyes cikkek áremelkedésének indexszámaival, úgy megállapítható, hogy a fuvardíjak emelkedésének értéke mélyen alatta marad az áruválasztás szintének, amikor tehát az államvasutak általános drágulásnak 6700 szorosára jutottak, akkor, amikor a pénz értékesítése, vagyis midőn az általános drágulás átlag legalább 17-18 szorosára tehető, az államvasutak az általános drágulásnak körülbelül a fele körül mozognak csupán.

Debrecen kövezési programja.

Kétezerhatszázhatvan millióba kerül

A város jog- és pénzügyi bizottsági ülésén tegnap dr. Vásáry István terjesztette elő Borsos József műszaki tanácsos hogy ebben az esztendőben milyen utak javítását és újra készítését vették programjába.

cán kövezet, szekérut létesítése. A Rakóczy-utca teljes kikövezése, úgy hogy az árusok részére szolgáló terület beton alapon, keramittal burkoltassék s az egész könnyen tisztán tartható legyen. Ezek összesen 2760 millió takarékkoronába kerülnek.

Kereskedő Társulat polgári fiúiskolájának hazafias ünnepe.

A Debreceni Kereskedő Társulat polgári fiúiskola „Vörösmarty Mihály” ifi. önkéntesköre t. hó 15-én, d. e. 10 és fél óráig, az iskola tornatermében tartja hazafias ünnepét, melynek műsora a következő:

Xetven millió értékű csempészet árut foglaltak le.

Sopron, márc. 14. A nyomozó hatóságok tegnap ismét 70 millió korona értékű textil árut foglaltak le, amit a törvényes ut megkerülésével hoztak át a határon és csempészték be Sopronba.

Keresztyén anyák ünnepe Debrecenben.

A Kossuth utcai templomban lesz. A Debreceni Keresztyén Ifjúsági Egyesület t. hó 16-án, vasárnap délután 5 órakor a Kossuth utcai ref. templomban „anyák ünnepét” tart, melyre minden keresztyén anyát szeretettel hív meg a vezetőség.

Az ünnepély programja a következő:

- 1. Jovel szentlelek Ur Istén (feanálló ének). 2. Bibliát olvas és imádkozik Urav Sándor lelkész, KIE. elnök. 3. Szavai Szabó Benjámin KIE. tag. 4. Ének: Gábor Sándor KIE. tag, orgonán kíséri Tóth Béla KIE. tag. 5. Bibliát magyarul dr. Révész Imre lelkész. 6. Ének: Gábor Sándor KIE. tag, orgonán kíséri Tóth Béla KIE. tag. 7. Szavai Bekán Elek KIE. tag. 8. Beszéd: beszédet mond és imádkozik Mezer Béla lelkész, KIE. titkár. 9. Krisztus, ki vagy nap és világ gyül. ének. Szeretettel hívunk mindenkit különösen az édesanyákat. Adományokat a KIE. céljaira köszönettel vesszünk. D. K. I. E. vezetőség.

Ujdonságok.

Irredenta.

(1924. március 15.)

De szeretlek egyszer hazamenni!
Édes Anyám sírján megpihenni!
Kereszt-fáját megélelni lágyan!
Ninészen ennel forróbb, szentebb vágyam!

Édes Anyám! oda fen' az égben!
Ugy-e látod: nem marad így még sem!
Lesz még kört szőlő... Lesz kezünkön fogverő!
Ugy-e Anyám: — haza megyünk egyszer?!

ZIVUSKA ANDOR.

Március 15 ünnepe.

A Kollégium udvarán és a Petőfi-szobornál.

Ar. Egyetemi Kör. Évtizedes hagyományához híven ünnepli meg március 15-ét. Délután 2 órakor a Kollégium udvarán a következő műsorra:

1. Enekel a főiskolai kántus Mácsai Sándor karnagy vezetésével.
2. Szavall: Farkas László teológus.
3. Ünnepi beszédet mond: Hadházy Béla joghallgató.
4. Szavall: Farkas László teológus.
5. Enekel a főiskolai kántus.
6. Enekel a főiskolai kántus.
7. Fél 3 órakor a Petőfi-szobornál:
1. Enekel a Petőfi-dalkör.
2. „Nemzeti dal” Petőfi Sándortól.
3. Beszédet mond s a szobrot az Egyetemi Kör nevében megkoszorúzza: Nagy Sándor ih.
4. Enekel a Petőfi-dalkör.

Vasárnapi istentiszteletek a református templomokban: Nagytemplomban délelőtt 10 órakor dr. Révész Imre, délután 5 órakor Urv Ferenc — Kistemplomban délelőtt 9 órakor Szele György, délelőtt 11 órakor Süss Imre, délután 2 órakor Márton Sándor — Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor Peleskegy Sándor, délután 5 órakor A. I. E. által rendezett anyakönyv-éneklés. 1. Gvül. ének. Jövel Szent-ünnepélye. 2. Bibliát olvas és imádkozik Urv László. 3. Bibliát olvas és imádkozik K. I. E. tag. 4. Enekel: Szabó Benjámin K. I. E. tag. 5. Bibliát magyaráz: dr. Révész Imre lelkigyógyító. 6. Enekel Gábor Sándor. 7. Szavall: Dákn Elek K. I. E. tag. 8. Beszédet mond és imádkozik Mezev Béla. 9. Gvül. ének. Krisztus ki vagy néző és világ. Beléngődi nines. Szeretből fogad a K. I. E. — Arpad-téri templomban délelőtt 10 órakor Keresztúri József, délután 2 órakor Derencsényi István. — Ispoltávi templomban délelőtt 10 órakor Baja Mihály, délután 2 órakor Parnéthy Ferenc — Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor Kántor József. — Kórházakban délelőtt 10 órakor dr. Ferenczy Gyula és Barcza József. — Ref. leánynevelő intézetben délelőtt 10 órakor dr. Boér Károly. — Nyilas-telken délután 5 órakor teológus. — Tanári istentiszteleteken: Nagyszerűen Urv Sándor, Hegyvesen s Elepen Kocsis János, Páczon Mezev Béla, Ohat-Tekházban Felker János.

A Keresztény Ifjusági Egyesület folyó hó 16-án, vasárnap, Kollégium, földszint 4 sz. n. délután 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja.

Debrecen város rendkívüli közgyűlése. Debrecen város törvényhatósági bizottsága március 17-én, hét fón délelőtt 9 órakor tartja rendkívüli közgyűlést. Tárgysorozata: 13 pontból áll. Ezek közül a következők tárgyalásra kerültek elő: a közvetési váms felmérése, az utcák burkolása a létszám csökkentésére, a 60.000 svájci frank kölcsön ügye szerepelnek.

Magyar mérnökök és építészek nemzeti szövetségének működő bizottsága március 15-én, szombaton délután 5 órakor Süss-utca 4. sz. alatt 1. em. ulást tart, amelyen az évi rendes közgyűlést készítik elő. A tagok pontos megjelenése kívánatos.

Szepesy Ferenc tánciskolájában az új táncművelés állandóan lehet tanulni. Simonffy-utca 1-cs. II. emelet.

Magyarországi vészek vasárnap tükrözök. Sikkovits tükrözés, üvegcsiszolás. Szív 14-15. Telefon 356.

Pestéket, lakkokat legolcsóbban vásárolhat BERGER, fészer és festék üzletében, Csapó-utca 10. szám.

A debreceni kövezetvám aranyértékben.

Nem járult hozzá a miniszter.

Még júniusban úgy határozott a városi közgyűlés, hogy a közúti terhekre tekintettel a kövezetvám díj tételét aranyértékben óhajtja számítani. A miniszter azonban ehhez nem járult hozzá, de értesítette a várost, hogy rendelettel szabályozni fogja a kövezetvám alapdíjtelét.

Ez az ügy tegnap a dr. Vásáry István előadásában a jog- és pénzügyi bizottság elé került ahol eszmecsere után kimondták, hogy a vámterhek fenntartásáról gondoskodni nem lehet, ha a miniszter nem járul az aranyértékben való számoláshoz. A közgyűlésnek is azt javasolták

hogy ragaszkodják az aranyértékhez és fejezze ki óhaját, hogy ha a miniszter most sem engedélyezi az aranyértékben való díjtételezési tást, akkor az államkötvényből az engedélyezett díjtelek arányszáma szerint adjon követ és annyival olcsóbban szállítsa a vasút Debrecenben.

Mert a bizottság vezetői azon a nézetben voltak, hogy ha az állam érzi terheit és mindent felemel, akkor érzi a város is és ne zárkozzék el az elől, hogy legalább abban az aranyban emelhesse a város is.

Március idusának megünneplése a Máv. műhelytelepen.

A március 15-iki hazafias ünnepévek sorrendjébe nagyszabású programmal illeszkedik a Máv. műhely vezetősége is. Szombaton este pontosan fél 8 órai kezdettel tartja meg ünnepi estélyét, amelynek a keretében zene, szavallat és drámai előadás fogja megemlíti, a minden bizonnyal nagy és előkelő közönség meleg hazahisszával telt lelkét.

Nagy ékességét és erős művészi szint ad az estélynek az a körülmény, hogy részt vesz azon az „Egvetérés” dalköre is, valamint egy pár gyönyörű marvny darabral, így a forró magyar ríthumussal telített Csokonai nyitányal, valamint Kuruc dalok megszólaltatásával többször meglátott művészi együttesét a Máv. filharmonikusok hatalmas orchestrauma is. Az estély pontosan kezdődik. Előadás alatt az ajtók zárva lesznek.

Beléngődi jegyeket a műhely főnökség irodájában kell előjegyeztetni, illetve beszerezni.

Beléngődi nines, azonban a szíves adományok köszönettel vétetnek. A begyült adományok az erdélyi menekült diákok segítésére lesznek felhasználva.

A Központi temető költségeinek fedezése.

Felosztják a Kincseshegy területét.

Már reggelben foglalkozik a város a Központi temető felállításával. — Előbb a Csapókertről délre eső Kincses hegyet és környékét jelölték ki erre a célra. Ujabbán a központi temetőt a Nagyerdő-mellett elterülő s a Hadházi-ut felé eső területre tervezik.

Hogy az új temető felállítása, a vatalozó, hullaház, szertartási terem stb. létesíthető legyen, elhatározták, hogy a Csapókertről déli oldaián fekvő Kincses hegyet és környékét szabályozzák, a területet ház célokra parcellázzák, eladják s ezen az új utca

csoporton keresztül a Bauertelep is egészen a városhoz csatolódik.

Borsos József műszaki tanácsos tegnap délután terjesztette a jog- és pénzügyi bizottság elé a Kincses hegy és környékének szabályozási és parcellázási tervét, azzal, hogy a telkek a Központi temető költségeinek fedezésére értékesítendők.

A bizottság a tervet elfogadta, s házhelyek eladását javasolja a közgyűlésnek azzal, hogy ezeken a telkeken bizonyos meghatározott idő alatt az építkezést is végre kell hajtani azoknak, akik ott telkeket vesznek.

Hatvenezer frankot vesz fel a város a Hitelbank utján.

Debrecen városi jog- és pénzügyi bizottsága tegnap ülésén úgy határozott, hogy 60.000 svájci frank kölcsön a Magyar Általános Hitelbank feltételei alapján veszik fel. Ezt a határozatot a közgyűléssel jóvágytják.

Március 15-nek emlékére a ref. leánynevelő intézet istentiszteletet tart a Kossuth-u. templomban, délelőtt 10 órakor. 1. Kezdecsenek: XC. zsolt 1. v. „Te benned bízunk!”, 2. Karének: „Oh nagy benned bízunk!”, 3. Imádkozik: dr. Boér Károly, vallástanárs. 4. Karének: „Kikél roly, vallástanárs. 5. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 6. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 7. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 8. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 9. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 10. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 11. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 12. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 13. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 14. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 15. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 16. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 17. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 18. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 19. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 20. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 21. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 22. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 23. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 24. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 25. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 26. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 27. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 28. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 29. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 30. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 31. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 32. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 33. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 34. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 35. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 36. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 37. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 38. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 39. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 40. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 41. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 42. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 43. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 44. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 45. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 46. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 47. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 48. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 49. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 50. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 51. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 52. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 53. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 54. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 55. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 56. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 57. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 58. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 59. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 60. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 61. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 62. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 63. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 64. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 65. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 66. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 67. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 68. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 69. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 70. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 71. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 72. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 73. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 74. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 75. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 76. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 77. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 78. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 79. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 80. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 81. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 82. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 83. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 84. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 85. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 86. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 87. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 88. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 89. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 90. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 91. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 92. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 93. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 94. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 95. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 96. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 97. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 98. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 99. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 100. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 101. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 102. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 103. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 104. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 105. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 106. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 107. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 108. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 109. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 110. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 111. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 112. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 113. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 114. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 115. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 116. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 117. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 118. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 119. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 120. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 121. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 122. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 123. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 124. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 125. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 126. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 127. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 128. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 129. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 130. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 131. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 132. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 133. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 134. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 135. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 136. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 137. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 138. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 139. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 140. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 141. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 142. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 143. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 144. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 145. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 146. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 147. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 148. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 149. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 150. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 151. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 152. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 153. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 154. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 155. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 156. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 157. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 158. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 159. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 160. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 161. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 162. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 163. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 164. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 165. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 166. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 167. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 168. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 169. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 170. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 171. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 172. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 173. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 174. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 175. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 176. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 177. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 178. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 179. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 180. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 181. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 182. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 183. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 184. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 185. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 186. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 187. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 188. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 189. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 190. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 191. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 192. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 193. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 194. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 195. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 196. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 197. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 198. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 199. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 200. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 201. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 202. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 203. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 204. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 205. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 206. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 207. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 208. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 209. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 210. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 211. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 212. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 213. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 214. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 215. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 216. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 217. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 218. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 219. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 220. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 221. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 222. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 223. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 224. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 225. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 226. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 227. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 228. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 229. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 230. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 231. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 232. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 233. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 234. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 235. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 236. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 237. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 238. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 239. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 240. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 241. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 242. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 243. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 244. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 245. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 246. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 247. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 248. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 249. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 250. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 251. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 252. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 253. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 254. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 255. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 256. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 257. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 258. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 259. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 260. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 261. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 262. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 263. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 264. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 265. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 266. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 267. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 268. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 269. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 270. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 271. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 272. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 273. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 274. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 275. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 276. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 277. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 278. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 279. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 280. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 281. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 282. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 283. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 284. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 285. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 286. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 287. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 288. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 289. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 290. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 291. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 292. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 293. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 294. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 295. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 296. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 297. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 298. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 299. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 300. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 301. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 302. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 303. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 304. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 305. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 306. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 307. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 308. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 309. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 310. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 311. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 312. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 313. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 314. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 315. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 316. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 317. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 318. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 319. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 320. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 321. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 322. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 323. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 324. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 325. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 326. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 327. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 328. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 329. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 330. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 331. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 332. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 333. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 334. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 335. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 336. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 337. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 338. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 339. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 340. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 341. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 342. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 343. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 344. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 345. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 346. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 347. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 348. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 349. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 350. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 351. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 352. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 353. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 354. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 355. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 356. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 357. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 358. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 359. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 360. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 361. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 362. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 363. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 364. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 365. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 366. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 367. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 368. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 369. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 370. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 371. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 372. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 373. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 374. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 375. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 376. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 377. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 378. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 379. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 380. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 381. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 382. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 383. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 384. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 385. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 386. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 387. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 388. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 389. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 390. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 391. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 392. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 393. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 394. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 395. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 396. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 397. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 398. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 399. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 400. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 401. Hymnus: „Kikél roly, vallástanárs. 4

Milyen idő várható.

Meteorológiai intézet jelentése: Halmánban a hőmérséklet majdnem mindenütt -5 fok alá süllyedt és nappal is alig emelkedett a 0 fölé. A minimum -7 fok volt. Az idő változókonv. itt-ott jelentéktelen havazás volt. Időprognózis: Tulnyomóan száraz idő várható. Lényeges hőváltozás nélkül.

Sport.

Vasárnap programja.

Bár az időjárás sehogysem akar kedvezni a futball sport kedvelőinek. mégis lényegesen érdeklődés előzi meg a vasárnap délutáni kettős bajnoki mérkőzést. Erthető is ezen érdeklődés, mely különösen a bajnokság két első helyezettjének találkozási iránt nyilvánul meg. Azért a bajnokság sorsára nagy befolyással bír a DTE-DVSC mérkőzés eredménye. Ugyanis, ha a DVSC megaverné a mérkőzést, úgy a bajnokság ez idén is az övé lesz, míg a DTE győzelme nyitja teheti a bajnokság kérdését.

A DTE-nek könnyebb helyzete van, mert már egy nehéz mérkőzésen túl van. míg a DVSC csak egy két tréninget tudott tartani a rossz időjárás miatt. Azt hisszük azonban, hogy a DVSC reváns vágya által futve minden tudását fogja a küzdelembe vinni, hogy az ősszel esett csorbát kiküszöbölje. Erős, szép mérkőzésre van kilátás, melyet dr. Juhász Atilla fog vezetni. A másik bajnoki mérkőzés a DKASE-DMTK csapatai között lesz, melynek az eredménye a helyezésre van nagy befolyással. Mindkét mérkőzés a Diószegi-utcai vasutas pályán lesz.

Elmarad a DEAC KSE mérkőzés. A kerületi tanács a DEAC rossz anyagi helyzetére tekintettel, helyet adott az egyesület kérelmének és a vasárnapra kisorsolt DEAC-KSE bajnoki mérkőzést elhalasztotta, nem akarván a DEAC milliósi deficitnek kitenni.

Váltságos helyzetben a DEAC. Szomorú bejelentés történt a labdarúgó kerület tanácsulésán. Az Egyetemi Sport Egyesület vezetői tudták, hogy anyagi erők hiányában kénytelenek lesznek működésüket megszüntetni. Elcsúszdálkozva hallották ott e szomorú hírt, éppen a mai világban, mikor a testnevelési törvény végrehajtási utasítása súlyt helyez külön is a főiskolai sport fellendítésére. De hol van az Egyetemi tanács? Nem-e kötelessége volna a DEAC fennmaradása érdekében mindent elkövetni?

Nyitár.

Nagyközönség figyelmébe!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy üzletemet teljesen újonnan berendeztem, melyben a legkényesebb igényeket kielégítek. A parhónappal ezelőtt megrendelt szövegetek már megkaptam és így módomban áll a mai árnál 50 százalékkal olcsóbban vállalni.

Tegdes János, Péterfia-u. 42.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan-utca 1., ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

A mai óriási drágaságban mindenki úgy segít magán, hogy felesleges tárgyait behozza, vagy bejelenti eladásra a Ingóságközvetítőnél. Az ingóságközvetítő minden néven nevezendő ingóságok eladásával foglalkozik, beleértve a mezőgazdasági eszközöket is. Elfogad megbízást egész lakás, iroda, üzleti berendezések, háztartások kiállítására. Állandó árufelvétel és állandó eladás d. e. 9-1-ig, d. u. 3-6-ig. Felelősen vásárolhat itt mindent!

Mit keres? Keresünk eladásra: mindenféle használt férfi, női gyermekruhákat, cipőket, ebédli és futószőnyegeket, függönyöket, kerékpárokat, tenniszraketteket, gyermekágyakat, gyermekkoscsikat, varrógépeket, mindenféle edényeket, arany és ezüstműveket, evőeszközöket, régiségeket, bőröndöket, fűzőkádákat, miandénféle mezőgazdasági eszközöket és ingóságokat.

Paratlan bevásárlási alkalom! Valódi kölni vizek, a legfinomabb parfümök, húsütvi locsolók a legjobb szappanok gyári áron alól kiárultatnak, míg a készlet tart.

Butorosztályunk megvételre ajánl: ebédlieket, szalagarnitúrákat, íróasztalokat, keres eladásra: hálókat ebédlieket, uriszobákat, székeket, asztalkákat, siffonokat, konyvi és ruhaszekrényeket, hencsereket és mindenféle butort.

Jól legyen meg: ha bármit venni vagy eladni akar mindenképpel jöjjön el az Ingóságközvetítőbe.

4891-1924. I.

Hirdetmény.

Az 1886. XXI. t. c. 17. §-a értelmében értesítjük a város adózó polgárságát, hogy a városi házépítész, valamint az általa kezelt alapok és alapítványok 1924. évi költségvetéséről a mai naptól kezdődően 15 napon át a városi számvivőségénél közszemlére kitétetett. Az egyes adózók a költségvetésükre vonatkozó esetleges észrevételeiket a költségvetés megállapítására hivatott törvényhatósági bizottsági közgyűlést 5 nappal megelőzően a városi tanács iktató hivatalába írásban benyújthatják. Debrecen, 1924. évi március hó 14.

A városi tanács.

Malom napi 40-50 mm. órák között, Haju vármegye vasúti állomással bíró községeiben teljes berendezéssel, beköltözhető 3 szoba, fürdőszobás lakással 12 és fél vaggon **eladó.** HOEK iroda Szent Anna-utca négy.

Virágcserepeket

500 darabtól fellebb szállítok: TÓTH JÓZSEF keramikus, Timár u. 11. Telefon: 10-92.

Nagy és kis munkások, szabóságok felvételnek Garai és Testvére férfiúruha áruházában (Bika szálló.)

Ház nagy telekkel, pincével, kerítéssel, beköltözhető egyszeri blikkakkal eladó. Timár u. 11.

Simonffy-utca legelején modern ház. **Varga-utca**n beköltözhető 4 szobás modern ház. **Hatvan-utca** mellett beköltözhető 4 szobás fürdőszobás ház, nagy udvarral, istállóval. **Vágóhid** mellett sertéshizlalda, beköltözhető lakással. **Széchenyi kert** legején 300 négy szögletes üres telek eladó. HOEK iroda, Szent Anna négy.

OCSKA vanat, rozot és mindennemű fémek legmagasabb árértékű. Kovácsoknak használható. **Steiner** cserélek. Nagyobb tétel elszállítok. **Eötvös-utca 110. - TELEFON 6-86.**

ÉRTESETÉS!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a **Külsővásártér 1. sz.** alatt lévő, özv. Nagy Istvánné-féle **hentes és mészáros üzletet átvettem,** s a mai nappal nevem alatt megnyitom. Főtörkövésem lesz, hogy a n. é. közönség bizalmát jó minőségű aruval és pontos kiszolgálással kiérdemeljem. Szíves támogatást kér: **TERBIK JÁNOS** hentes és mészáros.

Eladó nyaraló

A sárándi állomással szemben, 3 szoba, előszoba, üveges veranda és mellékhelyiségek. Gazdasági udvar köistállóval, felszerrelt, disznóállal, sütőkemencével és szivattyús jövizű kúttal. 500 négyzetméter területtel, 500 négyzetméter szőlőskerttel, 140 drb. termő gyümölcsfával. **CIM A KIADÓBAN.**

Kosztpénzt
legelőnyösebb kamatozásra elfogad és kihelyez
Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám.

Ingyen fényképpagyítást

kap, ki nálam 6 drb. levelező lapot rendel. Igazolványba visitt képek a legolcsóbban

Takács Vince és Társánál

Csapó-utca 18. sz. „Tavasznak” sürögő levele van „Remény”-től. 5817

Ajánlat.

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, használt hamis csont és arany fogakat legmagasabb áron vált be. Ora és ékszer javítások szakszerezők közöltetnek **Stassik és Blattner** Csapó utca 18. szám. 2349

Elsőrangú kárpitos munkát készít Szabó József, Varga-utca 1. Szent Anna sarok. Hencserek raktáron, javításokat elvállalok. 83

Házvezetőnek, gazdaságnak elmenne a háztartás minden ágában jártas középkorú nő Cim a kiadóban. 2897

Bejáró főző ajánlkozik K. Róza. Virág-utca 4. **Úgyes** kézelelv magas fizetéssel azonnal be lehet Piskóty úri szabó üzletbe Kossuth utca 58. szám. 5138

Mosónő ajánlkozik úri házakhoz. Cim Cserépek utca 22. szám. Haiduné. 5755

Konyhakertészre teljes földet lakással adok. Érdeklődni Dankó temetkezési intézetnél. 5765

Savnyított káposzta 1 kg. 1000 K. Glück Péterfia u. 76. 5644

Csere lakás, 2 szoba, konyhas lakás kerestetik a város belterületén Arany János-utca egy szoba, konyhas lakás ellenében. „Előnyös” jellegre. 5818

Belvárosban kiadó egy szoba, előszobával. Irásbeli ajánlatokat „Belvárosban” jellegre a kiadóba kérek. 35

Csapó és Csillag-utca sarkán lévő jó forgalmu üzlethelyiség kiadó. Ertekezni ugyanott. 5804

Átadó egy szoba, előszoba, konyha, spájz. — konyha, berendezéssel és egy szalon garnitúrával. Cim a kiadóban. 5800

Mosni, vasalni ajánlkozom, úri házakhoz. — fiatal asszony. Homok-u. 115. 5808

—Mindenes főzőnő jó bizonyítvánnyal fogadok. Kossuth-u. 13. I. emelet. 5809

Butorozott utcai különbejárati szoba kiadó. Miklós-u. 21. 5824

Butorozott, különbejárati szoba kiadó, nagy állomás. Hid-u. 6. Berényiné. 5811

Gazdasszonynak tanóra ajánlkozik két iskola hagvott és fia gyermekével azonnalra. Cim a kiadóban. 5791

Butorozott szoba kiadó, egy önművelő fűzőkád eladó. Hainál-u. 1 5790

Csösz fogadás március 16. Ujkert. II. t. a. rására. Jelentkezzen Borszorményi-ut 45. 5791

Plimuth tyukok keltetői aiai kaphatók és keltetőihez. Szappanos-utca 22. 5775

Cipőfelszeréskészítő — műhelybe mintavágó tanfolyamot végzett cipészsegéd praktizálni ajánlkozik. Cim Maróthy György-utca 3. szám. 5774

Boros Sándor. 5774 **Egy** csinosan butorozott szoba azonnal kiadó Péterfia 4. hátul. 5823

Okleveles tanár. középiskolai tanulók oktatását vállalja. Cim a kiadóban. 5813

Kereslet.

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, — zálogcédulát vesz, meghívásra hához is elmegy. Steiner Mihály Hatvan u. 2. sz. I. emelet.

Modern két szoba — konyhas lakást keresek központban. Cim a kiadóban. 5641

Fiatal timár segéd felvételt Nyiregyháza Rákóczi u. 33. szám. 5140

Fűszerzakmában jártas kiszolgáló leányt jó házból való megbízható bentkisztra keresek. — Jelentkezés délelőtt a Kozmikuséleti áruházban. Csapó u. 9. szám. 5744

Burgonyát 100-150 mm és 10-15 mm, babot keresek azonnali átvételre. Farkas tápiézetzi gondnok, kollégium, 5699

Fodrászsegédet kiserítőnek felvesz. Kárpoly, Eötvös-u. 64. 5815

Üzletbe egy fiatalabb leányt felveszek. 5779

Bejárónő, fiatal leány, felvétetik. Hatvan-utca 22. negyedik lépcső. 5804

Magas áron veszek kottákat. Varga-u. 32. ház-mester. 5798

Lakást keresek a város bármely helyén, egy vagy két szobával. Hegedűs, Attila-tér 5. 5794

Melegágyi ablak, kölcsön adó. Legmodernebb 15-20 méter. Kertészeti vízhozókerék felszerelve eladó. Csapó-utca 19. ház-mester. 5781

Elvesztettem esütőtök este állomástól Rovallig disznóbőr kazettamat, benne nélkülözhetlen utlevelemet. Megtaláló jutalmat kap Kül-sővásártér 17. Kereszt-épület. 5788

Egy mindenes és egy csomózó leány felvétetik. Miklós-utca 1. 5770

Burgonya

Vetőmag 900 K **Étkezési** 1000 K

Mig a készlet tart. **Bobm és Steinberger** Simonffy-u. 14.

Csapókertben 330 négy szögletes üres telek, 10 millióért eladó. Hoek iroda, Szent-Anna négy. 5766

Csigekertben beköltözhető 3 szobás ház, nagy kerttel eladó. Hoek iroda, Szent-Anna négy. 5764

Eladó egy asztali és egy fali ingoktorus telefon posta, szabványos. Cim a kiadóban. 31

Hajó utca 26. sz. ház eladó. Ertekezni Homok-kert, Bujdosó u. 3. 2898

Három jókarban lévő ruhaszekrény, 1 drb. vaságy és hét drb. alig használt bórdivány utányos áron eladó. „Remény-ség” szögytár Csapó u. 22. sz. 5760

Jó meneteli fűszerüzlet családi ügyek miatt azonnal eladó. Cim a kiadóban. 5746

Széchenyi ut 25 alatt 1 hold 328 négyzetméter területű föld eladó. Ertekezni közgyámi hivatalban. Csapó u. 19. szám. 5666

Eladó Topolya háló, modern ebédli, világos háló, plüszdivány. Schöberágy, férőágy. — gardarobszekrény, több butorok. Széchenyi-utca 8. 24

Eladó 1 íróasztal, kombinált 3-as számú Wertheim-szekrény, ékszereszekrény és bankosoknak alkalmas és egy kertészetbe alkalmas szivernyomó kut 8 méteres locsoló tömlővel be is szerelve. Vértess János gézműhelye, Miklós u. 53. szám. 5665

Egy öreg komot egy szekrény és egy szoba elozott eladó. Simonffy-utca 40. keresztút. 34

Eladó kókuszonnyak, fekete ruhák. Bathvári 13. emelet, iroda. 5807

Eladó Hatvan-utcai kert, Góher-u. 16. sz. 945 négyzetm. szőlő, 71 öpülettel. 5797

—Modern topolya betetes új bukkfa háló eladó. Tisztviselő-telep 111. 13. sz. 5786

Beszélgő panagáry. 5800 **rész** kalickával eladó. Iskola-utca 8. 5796

Szekér, használt jókarban lévő eladó. Bethlen 62. déli érkában. 5787

Eladó Bodán 4. dűlön 2 hold szőlő föld, 400 dr szőlő, egy szoba, konyha és szép diófák. Ertekezni lehet ugyanott. Polgári Mártonnál. 5775

Tengeri, két mázsa szemes, tíz kiló fűvetőboró eladó. Eötvös 5. 5750

—Eladó 10 holdas tanvnyas elsőrendű buza-termő föld, a városköztes, köves-ut mellett, továbbá Haidubágyoson 380 és 508 négyzetm. szőlő. Cim a kiadóban. Piac 44. sz. agrárúti irodában. 5822

Villamos megállóval, háromszobás, beköltözhető házastelek szőlővel gyümölcsfával, kertfölddel, sortéshizlálással. Továbbá forgalmas helyen, simán, jól megállónál gyönyörű háztelk ipari-céla különösen alkalmas eladó. Honvédtiszor-utca húszonhét. 5726